
  
 

  

  
  

Бывший сотрудник ДПС обвиняется в получении взятки за
свое бездействие

  

Следственным отделом по Фроловскому району Следственного управления СКР по области
завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего бывшего инспектора ДПС.
Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение
должностным лицом взятки за незаконное бездействие).

По данным следствия, ночью 24 января 2015 года сотрудником ГИБДД был остановлен
автомобиль, за управлением которого находилась местная жительница. Заподозрив автоледи в
вождении транспортным средством в состоянии опьянения, страж порядка отстранил ее от
управления и направил на медицинское освидетельствование. В связи с тем, что от этой
процедуры женщина отказалась, в отношении нее лейтенантом полиции был составлен
административный протокол. За ненаправление в суд собранных в отношении
правонарушительницы материалов, инспектор ДПС потребовал от нее взятку в размере 50
тысяч рублей. 5 февраля 2015 года женщина передала полицейскому требуемую им сумму,
получив взамен документы о совершенном ей административном правонарушении.

Данное уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных
оперативными сотрудниками службы собственной безопасности регионального ГУ МВД
России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с
обвинительным заключением, утвержденным Фроловской межрайонной прокуратурой,
направлено в суд для рассмотрения по существу.      
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